

Журналисты Куляба разыграли призы

7 августа в пресс - клубе женского центра «Умед» города Куляба состоялось подведение итогов и вручение призов победителям конкурса на лучшее освещение в СМИ темы «Демократическое общество и гендерное равноправие».

Как сообщила мониторинговой службе НАНСМИТ руководитель женского центра «Умед» Зулайхо Комилова, организатором конкурса является республиканская общественная организация «Гендер и развитие» и ее партнеры (пресс-клубы) в регионах страны, и при этом каждый пресс-клуб выявлял своих лауреатов.

«В целом конкурс проводился с целью гендерного равенства в политических процессах Республики Таджикистан в рамках проекта «Усиление процессов демократии и управления через наделение полномочий женщин в политике», поддержанного Программой «Европейский Инструмент в области демократии и прав человека» Европейской Комиссии», - отметила З. Комилова.

По ее словам, конкурс проводился по трем номинациям, как среди печатных, так и электронных средств массовой информации. Жюри определило обладателей «гран-при» - корреспондент региональной общественно-политической газеты «Кулябская правда» Зафар Муродов, тележурналисты Ходжа Назриев и Худоназар Зухуров из студии ТВ «Мавджи озод» Восейского района, поощрительный приз вручен журналисту Сайефу Мизробу за публикацию в журнале «Бонувони Тоҷикистон». «Почему-то радиожурналисты не справились с конкурсными заданиями или им не понравилась гендерная тематика», - сказала Зулайхо Комилова, добавив, что надеется на их активное участие в следующем конкурсе.

Мониторинговая служба НАНСМИТ